

#МЫВМЕСТЕ — 5 лет добрых дел и помощи!



С 4 по 24 июля в самом сердце Петербурга — на Большой Морской улице (Арка Главного Штаба на Дворцовой площади) — работает уличная выставка, посвящённая 5-летию Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ

Экспозиция рассказывает реальные истории волонтёров, которые помогали во время пандемии, продолжают поддерживать участников СВО и их семьи, и каждый день делают мир вокруг чуть лучше. И директор Центра «Гармония» СПбПУ Татьяна Анатольевна Нам стала одним из героев этой выставки.

#МЫВМЕСТЕ — это Всероссийская акция взаимопомощи, стартовавшая в марте 2020 года как ответ на вызовы пандемии и ставшая крупнейшим добровольческим проектом страны. За эти годы к ней присоединились более миллиона волонтёров, созданы тысячи штабов, оказана помощь миллионам нуждающихся.

Центр «Гармония» включился сразу, ещё в период COVID-19. За 5 лет участия в акции мы стали точкой притяжения добрых инициатив и сотен активных студентов. Организовывали творческие мастер-классы и концерты в госпиталях, поддерживали семьи мобилизованных через тёплые праздники, собирали гуманитарную помощь для детей и бойцов, обучали новых волонтёров и расширяли направления добровольчества. Всё это — вклад в общее дело, которое объединяет людей по всей стране.

Приходите на выставку — вдохновляйтесь историями и становитесь частью большого доброго движения!